
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 05-07-2005 ore 17:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso,
Giampietro Capogrosso, Ivano Berto, Carlo Pagan, Claudio Borghello, Fabiano Turetta, Giovanni Salviato, Silvia
Spignesi, Danilo Corrà, Giovanni Azzoni, Vittorio Pepe, Giacomo Guzzo, Michele Mognato, Roberto Turetta, Giorgio
Reato, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Alberto Mazzonetto,
Gianfranco Bettin, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Maria Paola Miatello Petrovich, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Fabiano Turetta,
Danilo Corrà, Vittorio Pepe, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Diego Turchetto,
Sebastiano Bonzio, Fabio Muscardin (sostituisce Paolino D'Anna).

Altri presenti: Assessore Delia Murer, Vice Direttore Politiche Sociali ed Educative Roberto Sussberg, Funzionaria
Partecipazione Giovanile e Cultura di Pace Alberta Basaglia, Funzionario Osservatorio delle Politiche di Welfare
Michele Testolina, Funzionaria Piani di Zona Anziani Disabili e Assistenza domicialiare Francesca Corsi, Consulta
delle Cittadine Antonella Debora Turchetto.

Resoconto sintetico seduta

Gli utenti delle politiche sociali cittadine: sintesi per campi d'intervento e rapporto tra domanda di servizi ed effettiva
risposta 

I criteri di valutazione della qualità dei servizi sociali in atto 

Il sistema delle politiche giovanili: sintesi 

Consulta per la tutela della salute: nuove nomine. Provvedimenti di competenza 

Estinzione IPAB Briati 

La seduta ha avuto inizio alle ore 17.15. Su proposta del Presidente è stata fatta un'inversione dell'ordine del
giorno. Sono stati illustrati i punti 1 e 2 congiuntamente, poi il n. 5 e, a seguire, i punti n.3 e n.4 per il quale è
previsto il proseguimento della discussione in altra seduta. Per ulteriori dettagli si rinvia al verbale.
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